

我省四市候选“中国最具幸福感城市”

包括合肥、芜湖、马鞍山和铜陵,在10月31日“世界城市日”当天揭晓

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,2014“中国最具幸福感城市”调查推选活动于29日启动,我省合肥、芜湖、马鞍山和铜陵四市进入候选城市名单。

据介绍,中国城市幸福感、文化软实力评价体系,涵盖城市文化魅力、城市文化活力、城市文化实力、城市文化传播力、城市形象、城市幸福感六大体系70个指标。与往届不同,本届推选活动将与中国城市文

化软实力评价活动同时进行,最终产生的2014“中国最具幸福感城市”“中国最具文化软实力城市”,将在10月31日“世界城市日”当天发布,《2014中国城市文化软实力调查评估报告》和《2014中国城市幸福感报告》也将同时发布。

主办方表示,这是我国第一次对中国城市文化软实力进行调查评价,希望借此更好地向国际国内推广中国文化软实力,树立

中国城市良好形象。

据了解,经过初选,北京、上海、深圳、广州、郑州等92个地级及以上城市成为候选城市,其中包括安徽的合肥、芜湖、马鞍山和铜陵。

候选城市:

北京、上海、深圳、广州、天津、杭州、青岛、长沙、大连、佛山、苏州、无锡、沈阳、成都、南京、东莞、武汉、宁波、鄂尔多斯、济南、合肥、包头、常州、东营、厦门、福州、烟台、长春、重庆、中山、

西安、南通、扬州、哈尔滨、大庆、南昌、珠海、徐州、郑州、石家庄、镇江、淄博、芜湖、呼和浩特、泰州、沧州、泉州、南宁、唐山、惠州、克拉玛依、舟山、温州、岳阳、昆明、株洲、马鞍山、鞍山、柳州、威海、日照、江门、营口、绍兴、嘉兴、廊坊、临沂、济宁、铜陵、泰安、漳州、常德、潍坊、湖州、秦皇岛、乌鲁木齐、盐城、湘潭、海口、湛江、太原、龙岩、连云港、莆田、淮安、吉林、三亚、银川、兰州、金华、贵阳、郴州。

台风“娜基莉”8月2日可能影响我省

部分地区将降雨降温,8月2日、3日到北京高铁票暂停发售

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 去年我省的超高温天气让大家记忆犹新,因此,很多市民感觉今年夏天要“舒服”很多。事实也正是如此,尽管这两天气温开始反弹,高温天气再度光临,但再过去两天,又会有台风送来降雨和清凉。

预计8月1日前我省沿淮淮河以南将出现35~37℃的高温天气。1日后全省最高气温略有下降。另外,今年第12号台风“娜基莉”于7月30日凌晨2点生成,14时其中心位于距离浙江宁波市象

山县东南方向1180公里的西北太平洋洋面上,并将以每小时22公里的速度向北偏西方向移动,8月1日移入东海东南部海域,强度逐渐加强,最强可达台风级或强台风级(13~14级,38~42米/秒)。预计,8月1日前对我省无明显影响。8月2日开始,受“娜基莉”影响,我省部分地区可能出现降雨降温天气。

记者从上海铁路局及合肥火车站等方面获悉,受台风“娜基莉”影响,上海铁路局已暂停发售8月2日、3日运行

于京沪、合蚌、沪宁、沪杭、宁杭、杭甬、甬台温高铁线路的列车车票。

记者昨日下午登录12306官网查询看到,8月2日、3日合肥至北京的高铁票已停止预售,这两天合肥至南京、上海、杭州等大部分高铁、动车也不能买票。需要提醒大家的是,目前只是暂停发售车票,8月2日、3日的列车还没有停运。根据台风进程,如果有列车停运信息,铁路部门将会在第一时间发布。购买停运列车票的旅客,可全价退票。

滁州集中宣判 6起危险驾驶案

星报讯(程凤华 记者 胡昊) 7月30日上午,滁州市琅琊区人民法院对6起危险驾驶犯罪案件进行集中宣判,执法执纪监督员、驾校学员、驾驶员等参与旁听庭审。

7月30日上午9时,6名被告人被带至法庭,审判正式开始。经庭审后,6名被告人均犯危险驾驶罪,被依法分别判处1个月拘役,分别并处罚金3000元。

集中宣判结束后,主审法官就危险驾驶犯罪的构成、危害以及被认定为机动车的车辆等,为旁听人员进行了法律讲座。

危险驾驶行为不仅会触犯刑法,打上“罪犯”的烙印,也给双方生命安全造成威胁,法官表示,希望大家都能意识到酒后驾驶潜在的危害后果,杜绝侥幸心理,将安全意识摆在首位。

淮北遭大风暴雨突袭 路面积水严重

星报讯(李锐 李存跃 记者 志强文/图) 7月30日14时,淮北市突刮大风降大雨,这场大雨给淮北带来了不小的考验,市区路面积水严重。其中,一路段树木被大风折断后砸中行驶的车辆,淮北相山消防中队接到报警后,迅速出动一辆抢险救援车,6名官兵前往现场处置。

到达现场后,消防人员发现2辆大客车停在路边,周围积水严重,雨还在淅淅沥沥地下着。带队干部与车辆的驾驶员进行了沟通,确定了救援方案。由于树木已被雨水淋湿了,表面非常湿滑,用机动电锯切割时,潮湿的木屑进入机器的内部,使机器无法正常使用。救援官兵不得不采用齿锯进行手工作业,雨越下越大,经过30多分钟的努力,最终成功将树木锯断成功从车上移



市区道路积水严重

走。据了解,由于当时下很大的雨,并且刮很大的风,两辆大客车正在行驶

中,突然树木被大风折断,直接砸到车顶,所幸没有造成人员伤亡。

无为原县长助理 涉嫌贪污受贿受审

星报讯(李秋方 记者 王小雨 李青松) 记者昨日从芜湖市检察院获悉,无为县法院于近日一审公开开庭审理了无为县政府原县长助理、无为县电线电缆行业协会会长童忠宝涉嫌贪污、受贿一案。

检察院指控,被告人童忠宝利用担任无为县电线电缆行业协会会长的职务便利,伙同他人以虚报骗取的方式非法侵占协会财物共计15万余元,个人分得近3万元;单独以虚报骗取的方式非法侵占协会财物共计1万余元。2005年至2012年,被告人童忠宝利用担任无为县粮食局长、县长助理兼电线电缆协会会长期间,利用职务上的便利,给予他人关照和帮助,非法收受他人财物、购物卡、手机等,共计12万余元。其行为已构成贪污、受贿罪,依法应当追究其刑事责任。法院将择日宣判。

全椒原副县长仇培受贿百万获刑9年

星报讯(张青 郭正武 王立武 记者 胡昊) 滥用职权“随手”就给人发放了巨额的油差补贴,自己也受贿上百万元,7月29日,全椒县原副县长仇培被来安县法院一审判处有期徒刑9年,并处没收财产10万元。

经法院审理查明,2010年以来,时任县开发区管委会主任的仇培违反国

家关于工程承包的相关规定,在接受钱物或者他人说情后,违反全椒县政府相关规定,滥用职权给刘某某等三人发放油差补贴1224291.44元,案发前已支付688433.44元。在1993年至2013年的20年里,仇培分别担任过全椒县政府台湾事务办公室主任、全椒县经济开发区管委会主任、全椒县副县长,其利

用职务之便,为他人办理投资建厂、土地证件、子女转学等事项上,非法收受马某等18人共计16次现金、购物卡计1078000元。

法院审理认为,鉴于仇培具有立功、自首、坦白的从轻处罚情节,且案发后,退出全部犯罪所得,依法对其从轻处罚。据此,法院遂作出一审判决。

本是强奸他人 却说他人敲诈

星报讯(单永才 陈明理 李启 记者 王旭东 赵汗青) 近日,固镇县连城开发区某工地一工人刘某强奸女同事,却去报案说被该女同事的丈夫敲诈。最终这名说谎的刘某还是被固镇县检察院批准逮捕。

6月16日上午,参与省道固镇段新建工作的江苏籍女工人蔡某,到连城责任区刑警队报案称,其在连城开发区某工人宿舍内被工地同事刘某强奸。与此同时,刘某也主动到刑警队报案称,系蔡某主动与其发生性关系,被蔡某丈夫发现后,蔡某丈夫趁向其敲诈勒索10万元。

双方同时报案,各执一词。经过一天一夜的侦查,警方最终查明犯罪嫌疑人刘某涉嫌强奸,并以报假案的方式企图逃避法律制裁的犯罪事实。在铁证面前,犯罪嫌疑人刘某仍矢口否认犯罪事实。6月17日,犯罪嫌疑人刘某被刑事拘留。7月23日,固镇县检察院认为嫌疑人刘某涉嫌强奸犯罪事实存在,遂作出批捕决定。

合肥股民可免费领用北斗星股票软件

沪指在7月下旬终于上演了翻身行情,再次应验了“五穷六绝七翻身”,七日收复近150点,牛市特征已露,石油、煤炭、地产、有色、券商等权重轮番发力上攻,且主力资金进场非常明显。大盘能涨到哪?哪些品种会再度爆发?这成了很多股民关心的话题。

合肥股民有惊喜,价值16800元的北斗星证券分析决策系统(诚信版)免费送,趋势抓得准,买卖有提示。只要你是股民,拨打400-832-7988马上

免费领取!

当前行情,品种的选择显得尤为重要,北斗星分析软件的“博弈监控”也能及时捕捉反弹行情中主力的异动行为。002246北化股份7月23日提示关注,短短6个交易日收益达50%。现在就报名免费领取一套吧!

申领电话:400-832-7988

领取时间:8月2日(周六)上午9点

领取地址:合肥市黄山路兴科大厦

1209

安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

我公司于2014年8月7日上午10:00在我公司(合肥市政务文化新区东流西路双赢集团大厦一楼拍卖厅)拍卖以下标的:

1、叉车2台,装载机1台,参考价10万元。(保证金10万元)

2、塑料托膜板1500张,参考价8万元。(保证金8万元)

3、水泥罐1只,制砖生产线1套、供电系统1台,参考价5.5万元。(保证金5.5万元)

咨询电话:13966326382

公司网站:

http://www.sy-ah.com